

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

## 水下洛神舞惊鸿 唐宫夜宴曲绕梁

传统文化 破圈 创新探索观察

新华社记者 王丁 桂娟 双瑞 史林静

端午假期，河南卫视特别节目《端午奇妙游》火爆全网。其中，演绎水下飞天的舞蹈《洛神水赋》，精彩再现了曹植名篇《洛神赋》，不少观众直呼“爱了”。从憨态可掬的唐宫小姐姐到翩若惊鸿，婉若游龙的洛神，从元宵奇妙夜清明奇妙游到端午奇妙游，近来，河南不断从中华璀璨的历史文化中取材，打造出优秀文化产品。

文化兴国运兴，文化强民族强。党的十八大以来，习近平总书记多次调研传统文化保护传承，阐述弘扬优秀传统文化、保护历史文化遗产、坚定文化自信的重要性，并指出要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力。

国潮风起，文化大美。漫长的中华文明历程留下灿若繁星的历史文化遗产，新华社记者采访发现，越来越多的文艺项目、产品，根植于传统文化的厚积薄发，用创新的形式和匠心为传统文化赋能，不断释放传统文化中的活力、魅力，推动中华优秀传统文化更好融入当代人们生活。

共鸣：汲取文化自信的力量

水随舞动，衣袂翩跹。舞者或拂袖起舞，或拨裙回转，或刚劲有力。河南卫视《端午奇妙游》系列节目网络走红，水下舞蹈《洛神水赋》演绎绝美洛神；《龙舟祭》重现传统端午祭礼；《兰陵王入阵曲》在时空交错中展现家国情怀。

据官方统计数据，自播出以来，《端午奇妙游》微博相关话题阅读量达到了35亿，48小时内热搜上榜19次，视频的播放量超过1亿。为什么短短几分钟的洛神舞蹈能够引发网友的共鸣、共情？除了水下舞的噱头，更多缘于鲜明的中国特色和共同的文化记忆。

文化自信在历史传承中坚定，文化血脉在交融创新中延续。

飞天壁画活了 大国底蕴  
还有多少惊喜是我们不知道的  
热评背后是年轻一代对中国传统文化的高度认同。主创团队颇有底气地表示，好的作品国人看了会

(紧接1版)二是促进优质医疗资源均衡布局，完善分级诊疗体系。启动国家医学中心和第二批区域医疗中心试点建设项目，规划推进临床专科能力建设，推进医疗联合体建设，推动省、市、县、乡、村等各级各类医疗机构落实功能定位，完善全民医保制度，推动中医药振兴发展。三是坚持

预防为主，加强公共卫生体系建设。

加强新冠肺炎疫情防控，深化疾病预防控制体系改革，持续推进健康中国行动，创新医防协同机制。

《任务》还对推进全民健康信息化建设、改善群众服务体验、加强医学人才培养和使用、增强药品供应保障能力、严格监督管理等相关重点改

文艺创作者要在对历史尊重和弘扬的基础上，生动表达它们的独特魅力，用创新的视听艺术方式呈现历史文化中耀眼的元素，放下包袱和年轻进行交流对话，以创新致敬传统。龙门石窟研究院院长史家珍说，传统文化与现代潮流的创新性结合，也为坚定文化自信开辟了新路径。

传承：推动中华文化走出去

《洛神水赋》播出后，中国外交部发言人华春莹在海外社交媒体上发文推介，称是“难以置信的美”。联合国教科文组织官方微博也转发相关舞蹈视频，并引用《洛神赋》中的名句“翩若惊鸿，婉若游龙，荣曜秋菊，华茂春松。髣髴兮若轻云之蔽月，飄飄兮若流风之回雪”来点评。

民族的就是世界的。如何更好推动中华文化走出去，以文载道、以文传声、以文化人？如何向世界阐释推介更多具有中国特色、体现中国精神、蕴藏中国智慧的优秀文化？

河南作为中华民族和华夏文明的发祥地，从夏至宋占据国家政治经济中心三千年，绘就了光辉灿烂的文明画卷。十四五开局之年，为加快构建全国重要的文化高地，河南规划了清晰的目标和蓝图：到2025年，把河南打造成为全球探寻体验华夏历史文明的重要窗口、全球华人寻根拜祖圣地、国家文化产业和旅游产业融合发展示范区。

河南省社科院历史与考古研究所所长、河南省黄河文化研究会副会长张新斌认为，以西安、洛阳、开封为东西轴线的中国大古都、黄河时代，是中国重要的文化底色构成。在这种深厚的底蕴影响下，文化的力量正在越来越多的领域勃发。

未来我们需要更好地挖掘中华传统文化富矿，打造出更多立得住、叫得响、传得开的地标性文旅项目、标志性文旅品牌，以它们为载体，让人们在感知黄河、感悟黄河文化中，进一步坚定中华民族文化自信，把更多中华文化之美传播出去。河南省文化和旅游厅厅长姜继鼎说。

新华社郑州6月17日电

向警予，原名向俊贤，1895年9月出生，湖南溆浦人。1912年，向警予考入湖南省立第一女子师范学校，两年后转入周南女校，在这里认识了蔡畅，并通过她结识了蔡和森及毛泽东。

1919年，向警予加入新民学会。12月，向警予和蔡和森一起赴法勤工俭学。共同的理想信念使两人产生了爱情。1920年他们在法国蒙达尼举行了婚礼。

向警予回国后，1922年加入中国共产党。她为党中央妇女部起草文件，发表论述妇女解放运动的文章，培养了大批妇女工作干部，在妇女解放运动史上做出了不可磨灭的贡献。

1928年3月20日，向警予因叛徒出卖被捕。狱中，敌人用尽伎俩，终无法动摇她的革命意志。5月1日，她昂首阔步，慷慨就义于余记里空坪刑场，时年33岁。

革作出部署。

《任务》明确了各项改革任务的负责部门，强调各地各有关部门要切实加强组织领导，勇于担当作为，敢于触碰利益，大力推广三明市医改经验，持续深化医改。要加强宣传引导，及时回应社会关切，凝聚改革共识。



农旅融合助力乡村振兴

6月17日，在邢台市南和区东三召乡西三召村一家农业合作社，果农在展示采摘的葡萄。

近年来，河北省邢台市南和区依托区位和农业资源优势，积极推进生态休闲观光农业和乡村旅游融合发展，持续提高亩均效益，带动群众增收，助力乡村振兴。

新华社发（张驰 摄）

## 张家界市国有建设用地使用权 网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2021]12号

经张家界市人民政府批准，受张家界市自然资源和规划局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作。现将有关事项公告如下：

### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

编号	土地位置	土地面积（m²）	土地用途	规划指标	出让年限	起始价（万元）	增价幅度（万元）	预付款/其中竞买保证金（万元）
				容积率	建筑密度	绿地率		
GTJY2021-28	南庄坪街道 机场货运站以东 西街以西 南临机场跑道二平滑控制线 北临机场路	31196.05	物流仓储用地	≤1.81	≤45%	≥4%	50	5428.2 50 5463.73/5428.2

备注：挂牌起始价不含契税、交易服务费等。交易服务费从预付款中扣除（按成交价计算多退少补）。契税由竞得人另行缴纳。

### 二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织（法律法规及出让须知另有规定的除外）均可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，联合竞买人竞买时应明确与市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

### 三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人（低于起始价的除外）。

### 四、出让时间安排

1.公告时间 2021年6月18日至2021年7月8日；

2.挂牌时间 挂牌起始时间为2021年7月8日上午8时；

截止时间为 2021年7月19日上午9时（挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准）；

3.网上报名截止时间 2021年7月16日16时整（预付款必须在2021年7月16日16时前缴纳到账）。

### 五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我中心现场办理数字证书ukey（竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外），登陆湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），点击“张家界市”按钮，即可浏览、查阅和下载相关地块出让文件，对意向地块点击“我要申购”按钮，网上填报《竞买申请书》，点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号，再到该银行缴纳预付款（含竞买保证金），获得相应地块竞买资格；

2.竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和《挂牌出让竞买须知》等文件并依照执行；

3.竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

### 六、其它事项

1.以上标的按现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；

2.竞得人须在土地出让成交结果公示期满之日起30日内签订出让合同，成交价款须在土地成交确认书签订之日起15日内一次性缴清。

### 七、联系方式

联系单位 张张家界市公共资源交易中心

联系地址 张张家界市子午路220号

联系电话 0744-8833293（市公共资源交易中心）

8297001（市自然资源和规划局）

举报电话 0731-89991216（湖南省自然资源厅）

张家界市公共资源交易中心

2021年6月17日

